

EDITAL UPE - CAMPUS GARANHUNS N.º 01/2024

ERRATA

Onde se lê:

3. ELEGIBILIDADE

3.1 O candidato deve se enquadrar nas seguintes condições:

a) ter vínculo empregatício/funcional efetivo no cargo de professor da rede estadual de ensino lotado em escola jurisdicionada à Gerência Regional de Educação do Agreste Meridional;

Leia-se:

3. ELEGIBILIDADE

3.1 O candidato deve se enquadrar nas seguintes condições:

a) ter vínculo empregatício/funcional efetivo no cargo de professor da rede estadual de ensino lotado em escola jurisdicionada à Gerência Regional de Educação do Agreste Meridional, **aceitando-se, excepcionalmente, inscrições de professores contratados se comprovarem ser indígenas, quilombolas ou ciganos, em que homologação da inscrição está condicionada ao envio, no pdf único, de declaração de pertencimento expedida por lideranças indígenas, quilombolas ou ciganas.**